
Реџеп Тајип Ердоган: Турска је под економском опсадом, на друштвеним мрежама спроводи се економски терор - издајници ће бити кажњени
понедељак, 13 август 2018 16:46

Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган изјавио је да је његова земља под економском
"опсадом" која није повезана с економским показатељима.

  

У обраћању турским амбасадорима у Анкари, Ердоган је навео да ће Турска превазићи,
како је рекао, "напад" на своју економију, преноси АП.

  

  

Турска је прошле недеље запала у финансијску кризу, пошто је вредност лире потонула
услед забринутости због владиних економских политика и тензија у односима са САД.

  

Ердоган је инсистирао на томе да је турска економија и даље јака и да ће вредност лире
ускоро бити "на најоптималнијем нивоу".
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Очигледно алудирајући на САД, он је казао да "силеџије у глобалном систему не могу
грубо и бесрамно" да присвоје турску имовину која је "плаћена крвљу".

  

Ердоган је додао да се на друштвеним мрежама спроводи "економски терор" и да ће
"издајници" бити кажњени.

  

Министарство унутрашњих послова Турске саопштило је да је покренуло истрагу о 346
налога на друштвеним мрежама чији је садржај наводно допринео паду турске лире.

  

Пошто је потонула претходне недеље, вредност лире је пала за додатних седам одсто,
пошто мере централне банке нису успеле да обнове поверење инвеститора, наводи АП.

  

Лира је синоћ достигла рекордно низак ниво у односу на амерички долар - 7,23 лире за
један долар, пошто Ердоган у низу обраћања претодних дана није наговестио да је
спреман да попусти у спору са САД.

  

Тензије у односима Вашингтона и Анкаре су ескалирале због случаја америчког
свештеника Ендруа Брансона ухапшеног у Турској, али њима доприносе и друга
неслагања. То су, између осталог, хапшење три особе запослене у америчком конзулату
у Истанбулу, захтев Турске да САД испоруче исламског проповедника Фетулаха Гулена
ког Анкара оптужује за организацију пуча 2016. године. То су и војне активности Турске
на северу Сирије и намера Анкаре да од Русије купи ракетни систем С-400.

  

Председник САД Доналд Трамп у је наложио да царине на увоз из Турске буду
удвостручене - за увоз челика са 25 на 50 одсто, а за увоз алуминијума са 10 на 20 одсто.

  

(Бета)
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